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العرض) لتبلیط متجرین قاس صاحبهما أبعادهما ( الطول-
لاحظ الجدول الآتي ثم أكمل مكان النقط        

المتجر الأول
المساحة المحیط العرض الطول

....... m2 ......... m 6,4  m 8m

المتجر الثاني
المساحة المحیط العرض الطول

....... m2 ......... m 7,5m 10m


المبلغ. دینارا صرف  عند نبیل مبلغ من المال قدره 640
-
-

ساعده على إیجاد المبلغ الذي صرفه. 
ما هو المبلغ الباقي عنده ؟



ــث  أشــهر، حی ــأعطى لهــا وصــفة لمــدة 4 ــون لمتابعــة علاجهــا ف ــب العی ــى طبی ــي إل توجهــت جــدة عل
قارورات من الدواء. تستعمل خلالها 8

.222 da  إذا كان ثمن القارورة الواحدة
ثمن الدواء؟ احسب

.1284 da كان مع الجدة مبلغ قدره
ما هو المبلغ الذي ینقص الجدة لإكمال ثمن الدواء؟




